



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಶಿಇ/234/ಎಜಿಪಿ/ಇತರೆ/ಬಸ್ಕಾವಿ/2017-18

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 6 / 5.2018.

ಇವರಿಗೆ :

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಿಗೆ

ಮಾನ್ಯರೆ,

ವಿಷಯ : ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

** ** *

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ರೂ.7000/- ಹಾಗೂ ರೂ.8000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಂಬಂಧ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಕಾಲಂ (3)ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಷರಾ
1	2	3
1	ಸುರೇಶ್ ಜಿ ಕೆ, ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರ ಚನ್ನಗಿರಿ	ಸದರಿಯವರ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಭಾಗ-1 ಮತ್ತು ಭಾಗ-2 ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಓ.ಸಿ./ಆರ್.ಸಿ. ಪ್ರತಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಆದುದರಿಂದ ಭಾಗ-1 ಮತ್ತು ಭಾಗ-2 ರ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಹಾಗೂ ಸ್ಪಷ್ಟ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಓ.ಸಿ./ಆರ್.ಸಿ. ಪ್ರತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
2	ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಎಂ ಪಟೋಣ, ಗೃಹ ವಿಜ್ಞಾನ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಬೈಲಹೊಂಗಲ	ಸದರಿಯವರ ಭಾಗ-1 ಮತ್ತು ಭಾಗ-2 ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಓ.ಸಿ./ಆರ್.ಸಿ. ಪ್ರತಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಆದುದರಿಂದ ಭಾಗ-1 ಮತ್ತು ಭಾಗ-2 ರ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಹಾಗೂ ಸ್ಪಷ್ಟ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಓ.ಸಿ./ಆರ್.ಸಿ. ಪ್ರತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮರು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

01	02	03
3	ವೆಂಕಟ ಕೆ, ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಔರಾದ ಬೀದರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ವೇತನವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಪುಟದ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
4	ಡಾ ಬಲರಾಮ, ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ಬೀದರ	ಸದರಿಯವರು ರೂ.7000/- ಎ.ಜಿ.ಪಿ. ಅರ್ಹತಾ ದಿನಾಂಕದ ನಂತರ ಪೂರೈಸಿದ ಆರ್.ಸಿ. ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.
5	ತಂಗಡಗಿ ಎಂ ಚನ್ನಾರಡ್ಡಿ, ಇತಿಹಾಸ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಶಹಾಪುರ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸದರಿಯವರು ಎಸ್.ಎಲ್.ಇ.ಟಿ. ಉತ್ತೀರ್ಣದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ವೇತನ ವಿಸ್ತರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಮೂಲ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲ ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಪುಟದ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ.
6	ಡಾ ಸಾವಿತ್ರಿ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಚಿತ್ತಾಪುರ	ಸದರಿಯವರು ಯಾವ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಾತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ನೋಟೀಫಿಕೇಷನ್ ಪ್ರತಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯೊಂದಿಗೆ ಪಿಹೆಚ್.ಡಿ. ಮುಂಗಡ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ ಪಡೆದಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಮುಚ್ಚಳಕೆ ಪತ್ರ ಪಡೆದು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
7	ಬಸವರಾಜು ಹೆಚ್ ಎಸ್, ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ತುರುವೇಕೆರೆ	ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ವೇತನವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಪುಟದ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿಯ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
8	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಸ್ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ, ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ ನರಗುಂದ	ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಯು.ಜಿ.ಸಿ. ವೇತನವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಪುಟದ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಫಿಲ್. ಅಂಕಪಟ್ಟಿಯ ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,

ಪ್ರತಿ:-

Sulpan
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

- 1) ಮೂರು ಕಿ ದಾಖಲೆಗಳು, ಮೂರು ಮತ್ತು ತುತ್ತು ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು
ಎಸ್.ಎಂ. ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಸಿ, ಅಂಗವಾಗಿರು (ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು)
- 2) ಕ್ರಮೇಣ ಪ್ರತಿ